

Михаил Евраев: «Бюджет региона предусматривает выполнение всех социальных обязательств»

Региональный бюджет на 2025 год и двухлетний плановый период обсудили на заседании Правительства Ярославской области.

– Бюджет Ярославской области предусматривает выполнение всех социальных обязательств и развитие инфраструктурных проектов. Он сбалансирован: расходы будут равны доходам, – подчеркнул губернатор региона Михаил Евраев. – Доходы на 2025 год запланированы в сумме свыше 125 млрд рублей. Важно, что больше половины расходов направлено на образование, культуру, здравоохранение, социальную политику, физкультуру и спорт. В денежном эквиваленте этот показатель в 2025 году вырос на 4 млрд рублей.

На заседании отмечалось: полностью обеспечены расходы по указам Президента РФ в части оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы, предусмотрено увеличение заработной платы с 1 января 2025 года на 5,1% для категорий бюджетников, не включенных в эти документы. Будут проиндексированы и выплаты, предусмотренные Социальным кодексом, – также на 5,1%.

Продолжится реализация ключевых региональных проектов, инициированных Михаилом Евраевым, «Привет, малыш!», «Шаг к здоровью», «Наши дворы», «Ярославское лето», а также организация архитектурной подсветки зданий и сооружений, ремонт фасадов зданий и многое другое.

Важное направление адресной инвестиционной программы – приобретение жилья для детей-сирот и переселение граждан из аварийного жилья. На эти цели Правительство региона направит полмиллиарда



рублей, что на 200 млн рублей больше, чем в 2024 году.

В целом на адресную инвестиционную программу в 2025 году Правительством области предусмотрено 4,7 млрд рублей. Запланированы средства на продолжение строительства корпуса областной детской клинической больницы, возведение корпуса для Ярославской областной психиатрической больницы, банного комплекса в Пошехонье, крытого ледового корта в Рыбинске, реконструкцию бассейна «Лазурный» и другие проекты.

Кроме того, Правительством области заложено финансирование на реализацию новых национальных проектов, поддержку участников СВО и членов их семей, а также

на помощь подшефной территории – Акимовскому району Запорожской области.

На заседании было особо подчеркнуто: расходы на транспорт, АПК, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство запланированы в размере 36,3 млрд рублей. В два раза больше средств, чем в этом году. Правительство региона направит на капитальный ремонт региональных дорог – 4 млрд рублей. В целом объем дорожного фонда Ярославской области – 2025 составит 13,6 млрд рублей. Из них 100 млн рублей Правительство области направит на приведение в нормативное состояние территорий образовательных учреждений. Финансирование на установку автоматических пунктов весогабаритного контроля

и камер фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения – 2,3 млрд рублей. При этом Правительством области планируется, что доходы от штрафов за нарушения правил дорожного движения и движения тяжеловесного транспорта пополнят областную казну более чем на 4 млрд рублей.

В целом, говорилось на заседании, поступление налоговых доходов в следующем году ожидается в объеме 105,2 млрд рублей. Из них 36,5 млрд рублей – налог на доходы физических лиц. В этом году рост по данному направлению за первые полгода составил 4 млрд рублей, что обусловлено повышением заработной платы. Налоги на прибыль организаций учтены в объеме 29 млрд рублей, акцизы – 20,3 млрд рублей. Стабильные финансовые поступления обусловлены развитием промышленных, сельскохозяйственных, строительных предприятий и реализацией Правительством области новых инвестиционных проектов.

Также Правительством региона предусмотрен рост неналоговых доходов за счет реализации имущества, поступающего в собственность Ярославской области из федеральной и муниципальной собственности. Кроме того, в 2025 году ожидаются поступления из федерального бюджета.

Первое рассмотрение документа, как отмечает Правительство области, на заседании Ярославской областной Думы состоится 15 ноября.

Студентам-целевикам медколледжа – стимулирующие выплаты

Соответствующее постановление Правительства Ярославской области подписал губернатор Михаил Евраев.

– Такую меру поддержки мы вводим впервые, – подчеркнул губернатор. – Выплаты смогут получить обучающиеся по целевому договору. Размер выплат – 40 тысяч рублей в год. Первые двадцать тысяч студенты Ярославского медколледжа могут получить до 15 декабря. Вторую половину – до 15 мая. В нашем регионе действуют меры поддержки и для начинающих специалистов, и для медработников со стажем.

Для получения выплаты студентам, поясняет Правительство области, необходимо не позднее 15 ноября обратиться в министерство здравоохранения Ярославской области

с заявлением, документом, удостоверяющим личность, справкой из образовательной организации с информацией о курсе и форме обучения, а также с выпиской с реквизитами счета для перечисления средств и согласием на обработку персональных данных.

Ранее по инициативе Михаила Евраева введена ежемесячная доплата к стипендии для студентов 5 – 6-х курсов, обучающихся по специальности «Лечебное дело» в любом медицинском вузе страны, в случае заключения договора о дальнейшем трудоустройстве с учреждением здравоохранения Ярославской области.

В путешествии по региону

В 2024 году 2 тысячи учащихся 5 – 9-х классов школ Ярославской области смогли отправиться в бесплатные путешествия по региону в рамках реализации Правительством области национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства».

– Ребята познакомились с Ярославлем, Ростовом, Переславлем-Залесским, Угличем, Рыбинском и другими городами. Школьники смогли узнать много нового об истории и культуре своей родины, а участники туристического рынка благодаря нацпроекту получили поддержку в так называемые низкие сезоны, – отметила министр туризма Ярославской области Ольга Габуева.

В рамках проекта школьникам бесплатно предоставляются питание, проезд и проживание в гостиницах уровня не ниже четырех звезд. В адрес организаторов путешествий поступило много восторженных отзывов от ребят, их родителей и педагогов.

В 2022 – 2023 годах участие в проекте приняли 11127 юных жителей региона. В этом сезоне, отмечает Правительство области, как и ранее, поездки были двухдневными.

Начался монтаж главного катка Ярославской области

На Советской площади в Ярославле подрядчик начал огораживать место обустройства главной ледовой площадки региона. Каток планируют открыть 20 декабря. Об этом сообщило Правительство области.

Общая площадь льда составит 4370 квадратных метров, одновременно на катке смогут находиться 600 человек. Вход для посетителей по поручению губернатора Михаила Евраева сделают бесплатным.

«Подрядчиком выступает та же организация, которая обустроила главный каток региона в прошлом году. Новый комплекс будет включать ледовое поле 26 на 56 метров, дорожки, павильоны проката коньков и для переодевания, – сообщает Правительство области о технических и иных характеристиках катка. – На территории сделают освещение, обеспечат возможность музыкального сопровождения. Планируется как массовое катание,

так и различные мероприятия: фестивали, чемпионаты и мастер-классы».

Катки этой зимой по поручению губернатора откроют во всех 19 муниципальных районах и городских округах Ярославской области. Глава региона поставил задачу обеспечить территории, где будут размещены ледовые площадки, освещением, праздничной иллюминацией, организовать новогодние ярмарки, аттракционы, культурно-развлекательные программы.

Как и в прошлом году, отмечает Правительство области, пройдет конкурс по созданию катков и новогодних ярмарок среди муниципальных образований.

